

D) Per la compilazione del **DGUE** da voi richiesta come unica dichiarazione da presentare, essendo in possesso di Attestato SOA, non è necessario compilare le parti riguardanti la **sezione IV**, come da voi esplicitamente richiesto dal bando di gara, in quanto la SOA serve a certificare le capacità Economico – Finanziarie e le Capacità Tecniche – Professionali dell’Impresa e solitamente tale sezione non viene compilata e pertanto omettere tali dichiarazioni non dovrebbe essere causa di esclusione dalle gare d’appalto.

- Per quanto riguarda il sopralluogo vorremo sapere le date, gli orari ed il luogo in cui si possa effettuare e anche le modalità della richiesta.

R) per i possessori della certificazione SOA non è necessario compilare le parti riguardanti la **sezione IV**, in quanto la SOA serve a certificare le capacità Economico – Finanziarie e le Capacità Tecniche – Professionali dell’Impresa.

- Per un eventuale appuntamento mi si può contattarsi al n. tel. 3351326868. Si comunica altresì che a sopralluogo effettuato non verrà rilasciato nessun attestato.

Pertanto sarà cura della partecipante dichiarare, a pena di esclusione, di aver eseguito il sopralluogo e di aver preso visione dei luoghi.

D)

Domanda n.1

Nel 2013 ci siamo iscritti nel vostro elenco delle imprese di fiducia. Volevamo sapere se potevamo partecipare alla gara di cui all’oggetto o possono partecipare solo le aziende da Voi invitate.

Domanda n.2

Siamo in possesso delle categorie OG1 Cl. I, OS28 Cl. III e OG11 Cl. III. Possiamo utilizzare la categoria OG11 per assorbire la categoria scorporabile OS30 e dichiarare la semplice intenzione di subappaltare la categoria OS3 e i gas medicali, entrambi inferiori al 10% dell’importo totale di gara, ad impresa qualificata?

Domanda n.3

Entro quale termine e qual è la procedura per richiedere il sopralluogo?

Domanda n.4

DGUE. Sezione IV lettera A. Si deve compilare solo il punto 1)?

DGUE. Sezione IV lettera B. Si deve compilare solo il punto 1a) e 2a)?

DGUE. Sezione IV lettera C. Si deve compilare solo il punto 1a, 9) e 10)?

Domanda n.5

DGUE. Sezione IV lettera C, punto 10), nota (37). Poiché si tratta di lavori sotto soglia, e quindi poiché non è obbligatorio indicare la terna di subappaltatori, possiamo non considerare la nota (37)?

Domanda n.6

Quali sono le dichiarazioni che devono presentare i soggetti indicati all’art. 80 comma 3 del D. Lgs. 50/2016? Di sicuro non il DGUE completo così come indicato al punto 1, pag. 4 del bando di gara.

Domanda n.7

Per determinare i soggetti cessati dalla carica nell’anno antecedente la pubblicazione del bando, occorre conoscere data di pubblicazione del bando nella GURI. Potete farci sapere questa data

R)

Risposta 1 alla gara possono partecipare tutte le ditte che vengono a conoscenza della stessa e che abbiano i requisiti richiesti per la partecipazione.

Risposta 2 Si

Risposta 3 Per un eventuale appuntamento mi si può contattare al n. tel. 3351326868. Si comunica altresì che il sopralluogo non necessariamente è assistito, si può effettuare liberamente.

Pertanto sarà cura della partecipante dichiarare, a pena di esclusione, di aver eseguito il sopralluogo e di aver preso visione dei luoghi.

Risposta 4 Il modo di formulare il DGUE è specificato nel punto 1 pag 4 della lettera di invito, bisogna compilare le parti che interessano alla Vostra ditta.

Risposta 5 Si; potete semplicemente indicare la quota percentuale da subappaltare

Risposta 6 leggendo il DGUE si evince all'interno delle note le parti che devono essere compilate dai soggetti di cui al comma 3 dell'art. 80

Risposta 7 Trattandosi di procedura negoziata ai sensi dell'art. 36 comma 2 lettera c, il bando è stato pubblicato esclusivamente sul sito aziendale pertanto fa fede la data di pubblicazione.